



В Ульяновской области завершено расследование уголовного дела по факту смерти от упавшего с крыши льда

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту гибели 13 февраля 2008 года от упавшего с крыши льда девятнадцатилетней жительницы областного центра И.Замотиной.

В тот день образовавшаяся на крыше здания Управления федеральной налоговой службы РФ по Ульяновской области наледь в результате таяния сорвалась и упала на находившуюся в непосредственной близости от здания девушку.

В результате падения снежно-ледяной глыбы пострадавшей причинена серьезная черепно-мозговая травма, от которой потерпевшая через несколько часов после госпитализации скончалась в медицинском учреждении.

В ходе следствия предъявлено обвинение начальнику хозяйственного отдела Управления ФНС РФ по Ульяновской области И.Шелковичу по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного отношения к службе, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что указанным должностным лицом нарушены Правила и нормы технической эксплуатации жилищного фонда (утверждены Постановлением Госстроя 27.09.2003), которые требуют от ответственных лиц обязательного проведения работ по контролируемому удалению снега, наледи и сосулек. Такая работа виновным лицом не проводилась, что и стало причиной трагедии.

Шелкович свою вину в совершении указанного преступления признал полностью.

Уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления для рассмотрения по существу в суд.

01 ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512142>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
